

不用卖肾
答题赢取
万一中了!

省政府出台高速宽带网络建设和网络提速降费新政 手机流量不清零还能交易

□ 记者 祝亮

还在为宽带速度慢、价格高而不爽吗？还在为流量套餐清零、找不到4G网络而吐槽吗？

日前，省政府出台高速宽带网络建设和网络提速降费的指导意见，承诺我省将加快推进“宽带安徽”建设和网络提速降费。

A 全省走到哪里 都将有4G网络

根据指导意见，我省将加快推进光纤宽带网络和第四代移动通信(4G)网络建设。到2017年底，全省所有设区市城区和大部分非设区市城区家庭具备100Mbps光纤接入能力，省会城市宽带用户平均接入速率超过30Mbps，其他市区宽带用户平均接入速率达20Mbps以上，推动部分市区率先实现“全光网城市”，95%以上的行政村实现光纤到村，部分农村宽带接入能力达到20Mbps；4G网络全面覆盖城市和农村。

同时，我省将推动光纤网络向超高速、超大容量拓展升级，持续提升骨干传输网络质量。鼓励电信企业加快互联网技术升级改造，提升网络配置的灵活性，提高网络资源利用率，增强网络控制和加快响应速度，全面提升互联带宽和流量转换能力。

B 流量将不清零、可交易

意见中明确表示，将推动电信企业降低宽带资费。通信管理部门将督促各级电信企业严格贯彻落实国家关于降低网费的相关要求，开展宽带免费提速和降价活动，调整资费结构，推出流量共享、流量不清零、流量交易等创新服务，降低单位带宽价格和流量价格，提升性价比，让广大用户用得实惠。并引导电信企业加强生产和生活服务应用的创新，适应“宽带中国”、“中国制造2025”、“互联网+”等战略要求，大力提升宽带网络支撑保障能力，广泛参与行业发展和公共领域信息化建设，形成宽带网络提速降费与扩大应用的双向互动格局。指导和督促电信企业落实网络与信息安全责任，加大网络数据和用户信息保护力度，努力营造安全可靠的上网环境。

C 禁收进场费、分摊费等

我省规定，电信企业不得与建设项目开发企业和管理单位等签订接入和使用宽带网络设施垄断性协议，限制其他企业市场进入，损害用户自由选择权利。推进宽带接入网开放和移动通信转售业务试点工作，推动电信市场开放，促进电信企业提高服务质量、降低资费水平。

意见提出，加大对宽带网络建设项目的融资支持力度，落实相关配套资金，研究制定宽带网络建设项目管线穿越收费减免和租费减收标准。开放公有单位建筑物和市政、公路、铁路、民航机场等公共基础设施，用于支持宽带网络建设。规划建设、通信管理等部门要进一步完善新建住宅小区和住宅建筑内光纤到户通信设施规划建设、验收备案等机制，确保住宅和商住楼建设单位按照国家标准建设光纤网络。推动现有小区光纤入户改造，向未进入的电信企业全面开放小区内部的设备间、管道和楼道槽道(桥架)、入户线等设备，提升小区宽带接入能力。严禁物业管理单位、业主等就宽带网络设施进入住宅小区、商业楼宇巧立名目收取进场费、协调费、分摊费等不合理费用。

我省欲制定政府 权力运行监管细则

星报讯(记者 祝亮) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉，为确保政府权力运行监管到位，推进简政放权、放管结合、优化服务，我省将在明年底前制定政府权力运行监管细则，使每一项政府权力都有细化可操作的运行规范。

我省将针对保留、取消、下放、转移的权力事项，以及工商登记前置改后置行政审批事项，逐项制定事中事后监管细则、行政处罚裁量权基准，使每一项政府权力都有细化可操作的运行规范，实现对政府权力事项运行的全过程标准化监管。按照省政府规定，省直各单位将在2016年底前基本完成权力运行监管细则制定工作。

我省9月28日起 全面实行“三证合一”

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省政府新闻发布会上获悉，9月28日起，全省对新设、变更企业和农民专业合作社实行“三证合一”登记模式。10月1日起，企业设立只需进一个门、找一个窗口、提交一套材料、实现一站式办结。

“三证合一”指工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证，三个证件、三个号码合并为一个证件、一个号码。省工商行政管理局副局长吴良斯介绍说，“三证合一”登记制度改革是对我国“三证分离”登记制度的重大突破与创新，对于全面深化商事制度改革，正确理顺市场与政府之间的法律关系具有四两拨千斤的杠杆撬动作用。2017年底前，完成存量企业向“三证合一”的统一转换。“三证合一”改革有利于便利企业注册，持续推动大众创业、万众创新。

杨淼“三水创作基地”成功揭牌

9月10日上午，安徽省江苏商会秘书长杨淼(三水)“三水创作基地”揭牌仪式在大圩东南山葡萄园隆重举行。杨淼多才多艺，不仅是著名的书画家，而且在音乐、戏曲、文学等方面都有所造诣。此次揭牌仪式迎来合肥市政界、商界、文艺界社会名流捧场喝彩。



“三水创作基地”成功揭牌

当日到场的嘉宾有安徽省人大原副主任、著名书法家陈瑞鼎，安徽省军区原副司令员、著名书法家刘正宗将军及夫人，安徽省立儿童医院主任叶玉华，安徽省江苏商会会长、著名书画家陆体才，蜀山区美协主席马凌，大圩镇镇政府领导，著名书画家黄宗林、杨逸夫等等。

盛情好客的东南山葡萄园园主吴光明接待来宾并致辞，陈主任和

刘将军都作了重要讲话，陈主任说：“创作来源于生活，将创作基地设立在葡萄园更能激发创作灵感，更加富有灵气”。刘将军讲话更是幽默风雅，妙趣横生，并指出三水创作基地是将书画家与企业家联系起来，是艺术家与实践家的交流，更是一种城乡文化的交流，拉近彼此的感情。

随后陈主任和刘将军共同为

三水创作基地揭牌，三水创作基地的主人杨淼，热爱生活，多才多艺，今天有众多名家的捧场，有风景怡人的葡萄园陪衬，开心的笑容如同这满园的大圩葡萄一样甜。杨淼对所有来宾表示由衷的感谢，欢迎大家以后常来基地创作绘画，以笔会友。杨淼画家立足书画，热心公益，并现场向葡萄园赠送画作。

四次受邀参加央视《星光大道》

CCTV《星光大道》是央视知名综艺节目，收视率高，在中国寻常百姓家都能耳熟能详。8月27日，杨淼再度受央视《星光大道》综艺节目栏目组盛情邀请，作为节目评委，在北京新星光影影视园参加录制节目。这也是她第四次应CCTV《星光大道》栏目组之邀，为选手“周、月冠军做评委”。

据介绍，杨淼擅长国画写意，其国画作品被首都图书馆，中央电视台，欧洲等海内外多家艺术机构收藏，书画作品在国内外多次参展并获金奖。杨淼画家热衷社会公益活动，为各行各业劳动者赠送无数画

作。杨淼目前担任安徽省江苏商会秘书长，中国大陆行书画院院长，中国两岸将军书画院艺术副院长、安徽省文史馆特约研究员、安徽省美术家协会会员、安徽省书法家协会会员兼发展委员会副秘书长、安徽省法制工作者书画协会副秘书长、安徽毛泽东书法艺术研究会副秘书长、安徽铁军书画社常务理事、合肥市美术家协会会员、合肥市女书法家协会理事、合肥之友联谊会安徽省江苏商会理事会秘书长、中国人民大学客座教授。

史道玲 邹传科

